## **CURRICULUM VITAE**

**Annarosa Corselli Scrosati,** residente a Busto Arsizio 21052 (Va) – Via Vicinale Lazzaretto, n. 8/7

**Data di Nascita**: 11/12/1949

E-mail: studio@scrosaticorselli.it

Pec: annarosa.corselli@busto.pecavvocati.it

Sesso: femmina

Nazionalità: italiana

## ESPERIENZA PROFESSIONALE: AVVOCATO

Ho dato il mio patrocinio in numerosi procedimenti in diritto amministrativo e civile a favore di parti private.

Dal 1976 ho svolto l'attività forense avanti al Tribunale di Busto Arsizio, Milano, Varese, Como, Bergamo, al TAR Lombardia, al TAR Piemonte, TAR Veneto, alla Corte d'Appello di Milano e a partire dal 1990 avanti alla Corte di Cassazione e al Consiglio di Stato.

Sono associato come socio fondatore allo Studio Associato Scrosati Corselli con Studio in Busto Arsizio (Va) Via San Michele, n. 13 – e-mail: <a href="mailto:studio@scrosaticorselli.it">studio@scrosaticorselli.it</a> - Tel. 0331/632240 – 653358 – Fax. 0331/679846.

## **ISTRUZIONE E FORMAZIONE**

- Università degli Studi di Milano Laurea in Giurisprudenza conseguita il 14/02/1974 con il massimo dei voti e lode
- Iscritta all'Albo degli Avvocati di Busto Arsizio dal 30/04/1976 come Procuratore Legale e quindi come Avvocato
- Iscritta all'Albo dei Cassazionisti dal 23/11/1990

## **ALTRE INFORMAZIONI**

Lingua madre: italiano

Altre lingue: francese a livello scolastico

Patente guida: B

"Autorizzo il trattamento dei miei dati personali ai sensi del D.Lgs 196 del 30 giugno 2003"

Busto Arsizio, 25/01/2021

Annarosa Corselli Scrosati